
ATA DA 1ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA                15ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2010.

PRESIDÊNCIA:
    Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA



   Vereador JOSÉ EDUARDO FUSER BITTAR
SECRETARIA:
    Vereador LUIZ FRANCISCO FONTES 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano dois mil e dez, às vinte e uma horas, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 1ª. Sessão Extraordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 15ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: ABELARDO, XÊ, CURUMIM, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, LELO PAGANI, FONTÃO, PROF. NENÊ e REINALDINHO. Com a presença dos onze Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: 1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 162/2009 - de iniciativa do Prefeito Municipal  - que dispõe sobre a qualificação de entidades sem fins lucrativos como organizações sociais, cujas atividades sejam dirigidas à Educação. Fizeram uso da palavra os Vereadores BOMBEIRO TAVARES e PROF. NENÊ. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores. 2) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2010 - de iniciativa do Prefeito Municipal  - que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634/2009 - Plano Plurianual - período de 2010 a 2013 - auxílio saúde. Fizeram uso da palavra os Vereadores ABELARDO, PROF. GAMITO e BOMBEIRO TAVARES. Colocado em votação,                      foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores. 3) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº Nº 003/2010 - de iniciativa do Prefeito Municipal  - que dispõe sobre alteração nos Anexos V e VI, da Lei Complementar nº 635/2009 - LDO exercício de 2010, e abre crédito adicional especial até o limite de R$ 508.200,00 (quinhentos e oito mil e duzentos reais) para Auxílio Saúde. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores. 4) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 004/2010 - de iniciativa do Prefeito Municipal - que dispõe sobre alteração da Lei Complementar                 nº 634/2009 - Plano Plurianual - período de 2010 a 2013, visando a construção do prédio do Fórum. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores.                         5) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº Nº 005/2010 - de iniciativa do Prefeito  Municipal  - que dispõe sobre alteração nos Anexos V e VI, da Lei Complementar                        nº 635/2009 - LDO exercício de 2010, e abre crédito adicional especial até o limite de                     R$ 14.886.497,88 (catorze milhões, oitocentos e oitenta e seis mil, quatrocentos e noventa e sete reais e oitenta e oito centavos), visando a construção do prédio do Fórum. Colocado                        em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores. 6) PROJETO DE LEI                       Nº  014/2010 - de iniciativa do Prefeito Municipal - que institui auxílio saúde aos servidores
estatutários inativos e pensionistas da Prefeitura Municipal de Botucatu e dá outras providências. Com Mensagem do Chefe do Executivo.  Fez uso da palavra o Vereador REINALDINHO. Colocado em votação o Projeto, salvo Mensagem, foi APROVADO               pela unanimidade dos Vereadores. Colocada em votação a Mensagem, foi APROVADA     pela unanimidade dos Vereadores. A seguir, comunicou que no dia vinte e cinco de fevereiro, às dezesseis horas, a Câmara sediará Palestra sobre “Políticas de Ações Afirmativas e Aspectos Legais ao Racismo Institucionalizado”, bem como que no dia vinte e seis de fevereiro será realizada Audiência Pública junto à Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade da Câmara Municipal, ocasião em que o Poder Executivo irá demonstrar e avaliar o cumprimento das metas fiscais relativas ao terceiro quadrimestre de 2009 (setembro                        e dezembro). Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente                      Sessão Extraordinária. Eu, ISABEL CRISTINA DELLA COLETTA, Chefe de Divisão                     Técnico-Legislativo   da  Câmara   Municipal   de  Botucatu,  lavrei  a  presente  Ata  que,  se 
aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,..............................  Vereador     REINALDO    MENDONÇA     MOREIRA.  O    1º.    Secretário    da   Câmara   

Municipal de Botucatu,............................................Vereador LUIZ FRANCISCO FONTES.
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